Компания «Sarmaxx GmbH» уже много лет занимается поставками качественной продукции ведущих производителей из разных стран мира со своего склада в городе Бремен/Германия. К нам обращаются как крупные, так и небольшие компании, занятые в промышленном секторе, которым необходимо наладить комплексные поставки специализированного оборудования, агрегатов, элементов для стабильности рабочих процессов, бесперебойного функционирования производства.
Выгодным контракты с производителями позволяют нам обеспечить всем нашим заказчикам минимальные оптовые цены, а также предоставлять скидки на объемы поставок. 

В том случае, если на момент обращения нашего клиента необходимые компоненты, комплектующие будут отсутствовать на складах «Sarmaxx GmbH», мы гарантируем оперативную поставку по вашей заявке необходимой номенклатурной единицы непосредственно с заводов-производителей. 
Мы ведём корреспонденцию на следующих языках: немецкий, английский, испанский, русский и будем рады ответить на все Ваши заявки. 

Примеры поставляемой продукции.

 Контрольно-измерительные приборы, Автоматизация и Электроника.

Датчики, реле, цифровые индикаторы, блоки питания, расходомеры, блоки питания.
 
и многое другое.
Приводная техника

Электродвигатели, мотор-редукторы, приводы, преобразователи частоты, управляющая электроника и многое другое.
Арматура
Запорные клапаны, шаровые клапаны, регулирующие клапаны, клапаны сброса, конденсатоотводчики, пневмоприводы и многое другое.
Насосы

Ротационные, пластинчатые, бочечные, лопастные, поршневые, центробежные, плунжерные, винтовые, вертикальные, дозирующие и многое другое.
Гидравлика/Пневматика


Пневматические и электромагнитные клапаны, пневмо или гидроцилиндры,

гидровлические моторы, гидравлические системы управления и многое другое.
Комплектующие
Оригинальные запчасти импортного оборудования, ремни, цепи, ролики, конвейерные ленты, подшипники и многое другое.

