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Общество с Ограниченной Ответственностью «ГРАНИТ-ТРЕЙД»
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Компания «Центр Керамического Гранита» работает на рынке Санкт-Петербурга более 12 лет и специализируется на оптовых поставках керамического гранита, керамической плитки, мозаики и профессиональных строительных смесей для объектов индивидуального и общественного назначения. 

Компания является официальным представителем фабрик: AGE ART CERAMICS, «HITOM Ceramics», «GRASARO», «ТМ KERRANOVA» и др.  в Санкт-Петербурге и Северо-Западном регионе РФ.
«Центр Керамического Гранита» осуществляет поставки керамического гранита со склада в Санкт-Петербурге (складской запас более 80 000 кв.м.) и под заказ.
На всю продукцию имеются: техническое свидетельство о пригодности продукции для применения в строительстве на территории РФ, сертификат соответствия, санитарно-эпидемиологическое заключение, гигиенический сертификат.
Используя собственную производственную базу, «Центр Керамического Гранита» может изготовить в кратчайшие сроки: ступени, бордюры, плинтусы, мозаику из керамического гранита и натурального камня, панно, а также выполнить резку любых элементов по проекту заказчика.
Среди проектов с нашим участием можно отметить:
Жилые комплексы: «ОЛИМПИЙСКАЯ ДЕРЕВНЯ», «TWIN PEAKS», СК ИМПУЛЬС, «5 ЗВЕЗД», «КАРАВЕЛЛА», «Шведская Крона», «Гранд Фамилия», «Новая Скандинавия», «Малый Петербург», «SKANDI KLUBB», «Приморская высотка», «Балтийская Жемчужина», ЖК «Девяткино»,      «GreenЛандия», «Riverside», «Торус Пятилеток», «Дом на Грота», ЖК «Космос», ЖК «Александр Невский», «Парадный Квартал».
ТРК и БЦ, отели: ТЦ «РИО», «ГРАНД КАНЬОН», «МИЛЛЕР», «РОДЕО-ДРАЙВ», «Мебель СИТИ», «Гарден СИТИ», «КРЕСТОВСКИЙ ПАЛАС», «Sovereign», БЦ «Варшавская», БЦ «Казначейский»,      «Охта-Хаус», гостиница «РОССИЯ», «МОСКВА», «СПЕЦСТРОЙ РОССИИ», СК «ИСТЕК», ИСК «Сфера».
Наши партнеры:
ЗАО «NCC Строительство», ЗАО «Арсенал», «ЮИТ-Лентек», «ЛЭК», «SetlCity», «РосСтройИнвест», «ДальПитерСтрой», «ЕвроСтройСтандарт», «Монолит Строй СПб», «Инвестиционно-строительный холдинг Петротрест», ОАО «Оборонострой», ГК «Кромос»,        ООО «Алюмстрой», Корпорация «БАЛТ-ПРОФ комплект», ООО «Строительные Технологии», ИСК «SetiGroup», ООО «Алкопон Северо-Запад», Группа Компаний «Ташир», СК «Стройград»,  СК «Лидер», «Легион-Строй», ГК«Алкон-Трейд-Нева».
Минимальная цена (Китай) от 11 $ кв./м 600x600мм

Минимальная цена (Россия) от 290 руб. кв./м 300х300мм
C уважением, руководитель отдела  проектов  «Центр Керамического Гранита»

Алексей.
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