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301530 Тульская область г.Белев







 тел. +7 905 624-03-04
ул.Привокзальная, д.21-Б оф.1

 01 июня 2017г. 

                                       ПРЕЗЕНТАЦИЯ 
        ООО «ПК «Старые традиции» г. Белёв – молодое, динамично развивающееся производство, основанное в 2012 г. В настоящее время фабрика специализируется на выпуске Пастилы, Зефира, Мармелада, Смоквы, Киселя, Воздушного десерта, которые изготавливаются по старинным, проверенным рецептам, с использованием отборного экологически чистого сырья. Это позволяет значительно улучшить вкусовые показатели. Опираясь на вековой опыт Тульской земли и используя самые современные технологии, фабрика производит оригинальные лакомства, учитывая самые разнообразные вкусовые предпочтения потребителей. В наличии самая большая ассортиментная матрица.

        «Белёвскую пастилу» от «Старых традиций» готовят только из свежих яблок сорта «Антоновка» (произрастающих в Белёвском районе Тульской области), патоки, натурального яичного белка. Натуральный состав «Белёвской пастилы» роднит его с домашними сладостями, в которых нет места красителям, загустителям и консервантам. Уникальный кисло-сладкий вкус этого лакомства вы не встретите больше нигде во всем мире. Воздушная текстура «Белёвской пастилы» тает во рту, оставляя после себя потрясающее яблочное послевкусие.
       Фабрика имеет современное оборудование и специалистов самого высокого уровня. За короткий срок продукция фабрики стала известна в самых дальних регионах нашей страны, в Белоруссии также в Казахстане, экспортируется в Америку, Израиль.  Предприятие является лауреатом и дипломантом конкурса «100 лучших товаров России 2014 года», дипломантами конкурса продуктов и напитков «Продукт года 2015» World Food, лауреатами международного конкурса «Лучший продукт-2016» ПРОДЭКСПО, дипломантом конкурса «Инновационный продукт» международной продовольственной выставки «Петерфуд-2016».     
       Предпочитаем гибкую систему по условиям сотрудничества, а также индивидуальный подход к каждому партнёру.       

       Если у вас остались какие-либо вопросы или сомнения, мы всегда готовы к диалогу для обсуждения дальнейших взаимоотношений.
                                                                                    С уважением администрация 
                                                                                                     ООО «Старые Традиции»
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