
Бланк - Формат А4, печать на бумаге с специальными защитными сквозными лентами с микропечатью и невидимыми волокнами и нитями, выполнение печати офсетным способом, 4+0, с перфорированной нумерацией конкретного вида документа, бумага офсетная 120 гр.

Общие условия поставки товара:
· В стоимость  товара включено: изготовление товара и расходы по доставке изготовленной продукции своим транспортом по адресу г. Астана, пр.Туран 1  
· Товар должен перевозиться в условиях, обеспечивающих качественную и количественную сохранность Товара.
· Поставщик обеспечивает соблюдение требований техники безопасности, пожарной безопасности, иных обязательных норм и правил в случае процесса поставки Товара;
· Заказчик в праве заказывать товар партиями, суммированный объем которых не превышает общего количества, указанного в договоре соответственно.

Требования по изготовлению:
· Поставщик обязан поставить Товар по качеству, соответствующему требованиям, установленным для данного вида Товаров.

· Изготовление сигнального экземпляра полиграфической продукции (бланка) согласно утвержденного Заказчиком дизайна – в течение 2 (двух) рабочих дней с обязательным согласованием с Заказчиком перед тиражом.
· Дизайн, разработанный Поставщиком по запросу Заказчика, является собственностью Заказчика и должен быть передан по первому требованию в исходном формате посредством электронной почты.
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