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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Устройство покрытия из резиновой крошки для благоустройства ГБОУ
2.
Краткие характеристики выполняемых работ: в соответствии сметной документации(приложение №1 к протоколу согласования НМЦК)
3.
Количество выполняемых работ, для каждой позиции и вида, номенклатуры или ассортимента: в соответствии со сметной документацией.

4.
Сопутствующие работы, услуги, перечень, сроки выполнения, требования к выполнению: Подрядчик осуществляет транспортировку материалов и оборудования к месту выполнения работ, погрузочно-разгрузочные работы. Все сопутствующие мероприятия Подрядчик осуществляет собственными силами или с привлечение третьих лиц за свой счет. 
5.
Общие требования к выполнению работ, требования по объему гарантий качества, требования по сроку гарантий качества: 

5.1. Производство работ в соответствии с Правилами создания, охраны и защиты зеленых насаждений – М., 1998; ТСН-2001, производственно-технологический регламент содержания дворовых территорий.

5.2. Работы выполняются в соответствии с техническим заданием, и сметой.

Работы выполняются согласно СНиП и ГОСТ.

5.3. Соблюдение организации труда и технологии выполнения работ.

5.4. Гарантийный срок на выполняемые работы составляет 12 (двенадцать) месяцев со дня подписания Акта сдачи-приемки работ Заказчику.

При обнаружении, в период гарантийного срока или в период выполнения работ, некачественно выполненных работ, Подрядчик обязан их устранить за свой счет в сроки, согласованные сторонами. Гарантийный срок в этом случае продлевается на период устранения недостатков.
6.
Требования к качественным характеристикам работ, требования к функциональным характеристикам товаров, подлежащих использованию при выполнении работ: 
Все работы производить в соответствии с нормами, ГОСТами, СНиПами, утвержденными в РФ. Соблюдать технологию выполнения данных работ.

Применяемое оборудование должно быть экологически чистым, оборудование, устанавливаемое во дворовых территориях должно быть не травмоопасным для детей.

Для качественного выполнения работ, применяемые материалы должны соответствовать требованиям к материалам, указанным в Техническом задании и сметной документации (приложение №1 к протоколу согласования НМЦК). В случае, если в настоящем Техническом задании имеются ссылки на конкретные торговые марки, наименования производителей и т.п., допускается применение эквивалента, который соответствует по качеству и техническим характеристикам материалом, указанным в настоящем Техническом задании. Качество предлагаемых Участником к применению материалов должно соответствовать техническим и качественным характеристикам, приводимых в настоящем Техническом задании. При подготовке заявки участник закупки должен исходить из того, что он готовит своё предложение с учетом требований к техническим характеристикам и показателям, установленным в документации об аукционе в электронной форме после полного изучения содержания вышеназванной документации и всех приложений к ней.

Требования к безопасности выполнения работ и безопасности результатов работ: Обеспечение мероприятий по охране труда в соответствии с Законом об охране труда в городе Москве №11 от 12.03.2008г.
7.
Требования соответствия нормативным документам (лицензии, допуски, разрешения, согласования): 
- Производство работ в соответствии со СП 42.13330.2016;

- Все рабочие должны быть обучены правилам охраны труда и техники безопасности, пожарной безопасности в соответствии со СНиП 12-04-2002, СНиП 21-01-97;
- Правила создания, содержания и охраны зеленых насаждений города Москвы (от 10.09.2002г. № 743-ПП, СП 42.13330.2016 «Благоустройство территорий»;
- СанПиН 3.4.2318-08 «Санитарная охрана территории Российской Федерации»;

- Правила содержания территорий, организации уборки и обеспечения чистоты и порядка в городе Москве, утвержденные Постановлением Правительства Москвы от 09.11.1999 № 1018;
- ТСН-2001 «Территориальные сметные нормативы для Москвы»;

- МТСН 81-98 «Территориальные сметные нормативы для определения стоимости в Москве».
8.
Сроки выполнения работ: с момента заключения контракта в течение 30 (тридцать) рабочих дней.
