Техническое задание

на  установку МАФ  в рамках благоустройства территории района Хамовники г.Москвы
	2. Краткие характеристики выполняемых работ
	Установка МАФ  в рамках благоустройства территории района Хамовники г.Москвы 

	3. Количество выполняемых работ для каждой позиции и вида номенклатуры или ассортимента
	Согласно сметной документации (приложение №3 к Техническому заданию) и адресному перечню (приложение №4 к Техническому заданию).
Площадь благоустройства:  S=91524,6 кв.м

	4. Сопутствующие работы, услуги
	Сопутствующие работы (транспортные, погрузочно-разгрузочные и др.) должны выполняться силами подрядчика.

Производство работ должно осуществляться с соблюдением всех норм и правил выполнения строительных работ. Подрядчик обязан соблюдать нормализованную технологию выполнения работ, регламентированную СНиП, а также требования к качеству материалов согласно ГОСТ. Необходимым условием выполнения работ является предоставление  заказчику сертификатов на применяемые материалы. 

Подрядчик обязан обеспечивать возможность доступа представителя Заказчика к объекту по первому требованию Заказчика.

До начала производства работ Подрядчик информирует жителей о планируемых работах посредствам установки стендов формата А-1. На стенде должна быть представлена следующая информация: 

-
перечень или схема производства работ по данному адресу;

-
организация – заказчик работ, с указанием телефона горячей линии (предоставляется  заказчиком);

-
должность, ФИО и контактная информация лица осуществляющего контроль за работами со стороны Заказчика (предоставляется  заказчиком);

-
организация, выполняющая работы, с указанием контактных телефонов;

-
должность, ФИО и контактная информация лица отвечающего за проведение работ со стороны  подрядчика; 

-
сроки выполнения работ;

-
электронный адрес.

Подрядчик обязан произвести ограждение места проведения работ временными огораживающими устройствами, а также, если работы производятся в темное время, провести установку осветительного оборудования. 

Изготовление, установка информационных стендов, ограждений, дорожных знаков, осветительного оборудования производится  подрядчиком за собственные средства.

Подрядчик обязан в установленном порядке и форме вести документацию по безопасности работ, учёт выполненных работ, отчетную документацию и представлять ее Заказчику.

По каждому объекту благоустройства, до начала работ подрядчик совместно с представителем Заказчика составляют акт открытия объекта, с указыванием объемов работ, которые должны быть произведены на объекте. Подрядчик производит фотосъемку объекта до начала выполнения работ и после завершения предоставления Заказчику. 

Подрядчик обязан представить заказчику приказ о назначении представителя подрядчика, ответственного за производство работ на объекте с указанием предоставляемых ему полномочий, которые должны включать право подписания и согласования журналов производства работ и актов выполненных работ.

В случае если производятся работы, контроль качества которых невозможен после проведения последующих работ, Подрядчик приступает к выполнению последующих работ только после приемки заказчиком скрытых работ и составления актов их освидетельствования. Если закрытие работ выполнено без подтверждения Заказчика в случае, когда он не был информирован об этом или информирован с опозданием, подрядчик обязан по требованию Заказчика за свой счет вскрыть любую часть скрытых работ, согласно указанию Заказчика, а затем восстановить за свой счет.

Заказчик вправе не оплачивать стоимость скрытых работ, если они не подтверждены соответствующими двухсторонними актами.

Подрядчик возмещает ущерб, причинённый заказчику либо третьим лицам в процессе производства работ.

В случаях нанесения ущерба, причинения вреда здоровью людей, связанных с проведением работ по договору, подрядчик несет ответственность в установленном законом порядке в полном объеме.

Подрядчик информирует Заказчика о ходе выполнения работ, устраняет выявленные  заказчиком нарушения, дефекты, недостатки в работе в сроки, согласованные с Государственным заказчиком.

	5.    Общие требования к   работам, требования по объему гарантий качества, требования по сроку гарантий качества на результаты осуществления закупок
	Методы производства работ и организационно технологическая схема производства работ определяются подрядчиком в полном соответствии с действующими нормативными правовыми актами Российской Федерации и города Москвы, нормами и правилами, техническими и руководящими документами, обязательными и рекомендуемыми к применению при производстве каждого вида работ, полном соответствии с условиями договора.

Указания Заказчика о применении определенных методов производства работ или об изменении применяемых подрядчиком методов производства работ обязательны для подрядчика, если такие указания Заказчика основаны на действующих нормативных правовых актах Российской Федерации и города Москвы, нормах и правилах, технических и руководящих документах, обязательных и рекомендуемых к применению при производстве каждого вида работ, условиях договора.

Гарантийный срок на установленные элементы – в соответствии с нормативным документами Российской Федерации и города Москвы и технической документацией на соответствующие элементы.

В гарантийный период подрядчик обязан выезжать на объект для устранения выявленных дефектов при условии надлежащей эксплуатации.
Во время выполнения работ подрядчик обеспечивает рабочих спецодеждой (униформой) со светоотражающими вставками, спецобувью, другими необходимыми средствами индивидуальной защиты, материалами и инвентарем.

Подрядчик обязан соблюдать правила охраны труда в соответствии с действующим законодательством РФ. 

Подрядчик обязан соблюдать требования техники безопасности в соответствии с действующим законодательством РФ. 

Подрядчик обязан соблюдать требования пожарной безопасности в соответствии с действующим законодательством РФ. 

Подрядчик обязан соблюдать требования правил охраны окружающей среды и зеленых насаждений в соответствии с действующим законодательством РФ.

Входы, выходы, эвакуационные пути, проходы, предназначенные для работников службы спасения, скорой помощи, службы эксплуатации, должны быть всегда доступны, открыты и свободны от препятствий.

Подрядчик обязан соблюдать правила привлечения иностранной и иногородней рабочей силы, установленные законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами города Москвы. Подрядчик обязан предоставить  заказчику информацию о работниках, привлекаемых для исполнения договора, а также основаниях их трудовой деятельности на территории Российской Федерации.

Ответственность за нарушение перечисленных требований возлагается на руководителя подрядной организации.

Подрядчик обязан в установленном порядке и форме вести документацию по безопасности работ, учёт выполненных работ, отчетную документацию и представлять ее Заказчику.

Подрядчик обязан своевременно, в течение 24 часов, выполнять требования (предписания, указания и т.д.) Заказчика по безопасности работ, основанные на нормативных правовых актах Российской Федерации и города Москвы и положениях договора, в том числе об устранении недостатков в течение указанного срока.

Подрядчик обязан незамедлительно сообщать на пункт объединенной диспетчерской службы Заказчика об аварийных ситуациях на дворовых и придомовых территориях выявленных (допущенных) в ходе выполнения работ.


	6.  Требования к качественным характеристикам работ, требования к функциональным характеристикам товаров, в том числе подлежащих использованию при выполнении работ
	Для качественного выполнения работ, применяемые материалы (товары) должны соответствовать требованиям, указанным в Техническом задании и его приложениях (приложение № 1 к Техническому заданию).  В случае, если в настоящем Техническом задании имеются ссылки на конкретные товарные знаки, допускается применение эквивалента, который должен соответствовать техническим характеристикам, указанным в настоящем Техническом задании.

	7.  Требования соответствия нормативным документам (лицензии, допуски, 
разрешения, согласования);
	Не установлены.

	8.  Сроки 
выполнения работ
	С даты заключения контракта   по 20.08.2018 года. 
Поставка малых архитектурных форм  осуществляется по предварительным заявкам заказчика. Заявки на поставку направляются Заказчиком до 18:00 (кроме субботы и воскресенья). Поставка Товара производится в течение 3 (трех) рабочих дней с даты получения Подрядчиком заявки на поставку. О дне и времени поставки Поставщик извещает телефонограммой или по факсимильной связи. После приемки Товара Заказчик направляет Подрядчику заявку на установку малых архитектурных форм. Установка малых архитектурных форм производится в течение 2 (двух) рабочих дней с даты получения Подрядчиком заявки на установку

	9. Порядок выполнения работ, этапы, последовательность, график, порядок поэтапной выплаты авансирования, а также поэтапной оплаты исполненных условий контракта.
	В случае если при производстве работ возникает необходимость складирования мусора  подрядчик обязан использовать специальные мусорные контейнеры и бункеры установленные в местах согласованных с  заказчиком.

При невозможности использования контейнеров создается открытая площадка временного хранения отходов производства и потребления. Площадка должна:

· располагаться с подветренной стороны по отношению к жилой застройке;

· быть загорожена забором или сеткой-рабицой для предотвращения доступа посторонних лиц;

· иметь твердое водонепроницаемое покрытие (асфальтовое, бетонное, железобетонное, керамзитобетонное и др.);

· спланирована так, чтобы участок складирования отходов был защищен от подтопления поверхностными водами. При необходимости перехвата дождевых и паводковых вод по границе площадки проектируется водоотводный лоток, ограждение или обваловка.

Подрядчик обязан обеспечить своевременный вывоз мусора – не позднее 24 часов после окончания работ. 

Место размещения площадки в обязательном порядке согласуется с  заказчиком.

Подрядчик отвечает за санитарное содержание дворовой территории до момента сдачи приемочной комиссии.

Проверка работ, выполняемых подрядчиком, производится заказчиком на протяжении всего срока действия контракта и включает контрольные мероприятия по подготовке подрядчика к производству работ, контрольные мероприятия по проверке качества материалов, используемых при производстве работ, контрольные мероприятия по проверке соблюдения технологии производства работ, контрольные мероприятия по завершении работ. Контрольные мероприятия проводятся  заказчиком путём изучения документации подрядчика, отбора образцов и проб применяемых материалов, обследований и проверок объемов, выполнения технологии и качества работ.

Результаты приемки фиксируются актами, составленными заказчиком.

В случае выявления  недостатков выполненных работ, нарушения сроков сдачи объекта, перечень нарушений и сроки их устранения указываются в акте.

Подрядчик обязан устранить нарушения выявленные комиссией в установленные актом сроки. Приемка работ оформляется актом приемки  комиссии в 3х экземплярах.

После завершения выполнения полного объема работ, предусмотренных Контрактом, Подрядчик письменно уведомляет  заказчика о факте завершения работ.

Не позднее 5 рабочих дней, следующего за днем получения заказчиком уведомления, подрядчик представляет заказчику комплект отчетной документации, предусмотренной условиями настоящего Контракта.

Отчетной документацией подтверждающей выполнение указанных в настоящем Контракте видов работ являются: 

- акт приемки работ государственной комиссией – 3 экз.

-акт сдачи-приемки выполненных работ- 3 экз;

-акт освидетельствования скрытых работ (в т.ч. цветные фотографии)- 3 экз;

-справка о стоимости выполненных работ – 3 экз.;

-счета-фактуры, подтверждающие стоимость используемых материалов и установленных элементов благоустройства;

- схемы (карты) проведения работ с привязкой к адресу – 2 экз;

- цветные фотографии объектов до начала, во время, по окончании работ – на бумажном и электронном носителях;

- сертификаты соответствия и иные документы, подтверждающие соответствие качества материалов и оборудования, используемых при производстве работ;

Непредставление комплекта отчетной документации является основанием для отказа  заказчика от принятия результатов выполненных работ.

Для проверки соответствия качества выполненных подрядчиком работ требованиям, установленным настоящим контрактом, заказчик вправе привлекать независимых экспертов.

В случае получения от  заказчика запроса о предоставлении разъяснений касательно результатов работ, или мотивированного отказа от принятия результатов выполненных работ, подрядчик обязан представить  заказчику запрашиваемые разъяснения в отношении выполненных работ в срок, установленный таким запросом, устранить полученные от  заказчика замечания/недостатки, произвести доработки и передать заказчику приведенный в соответствие с предъявленными требованиями/замечаниями комплект отчетной документации, отчет об устранении недостатков, выполнении необходимых доработок, и/или повторный подписанный подрядчиком Акт сдачи-приемки выполненных работ в 3 (три) экземплярах для принятия  заказчиком выполненных работ. 

В случае если по результатам рассмотрения отчета и проверки сведений об устранении нарушений,  заказчиком будет принято решение об устранении подрядчиком недостатков/выполнении доработок в надлежащем порядке и в установленные сроки, а также в случае отсутствия у  заказчика запросов касательно представления разъяснений в отношении выполненных работ  заказчик принимает выполненные работы и подписывает 3 (три) экземпляра Акта сдачи-приемки выполненных работ, один из которых направляет подрядчику.

Безналичный расчет. Оплата производится в соответствии с государственным контрактом. Авансовый платеж не предусмотрен.

	10.   Качественные и количественные характеристики выполняемых работ
	В соответствии с  локальными сметами. «Требования к функциональным, техническим и качественным характеристикам, эксплуатационным характеристикам товаров (материалов), используемых при выполнении работ, а также максимальные и (или) минимальные значения показателей и значения показателей, которые не могут изменяться, определяющие соответствие товара, работы, услуги, установлены Заказчиком в Приложении №1 к Техническому заданию «Сведения о качестве, технических характеристиках товара, его безопасности, функциональных характеристиках (потребительских свойствах) товара, размере, упаковке, отгрузке товара и иные сведения о товаре, представление которых предусмотрено документацией об аукционе в электронной форме», являющимся составной частью документации об аукционе в электронной форме». Эскизы представлены в Приложении №2 к ТЗ


