3. Количество Товара: 50 шт.
4. Требования к техническим характеристикам Товара: 
	№ п/п
	Наименование товара 
	Кол-во
	Характеристики 
товара  

	1.
	Урна на ж/б основании с металлической вставкой
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Эскиз представлен в качестве  возможного образца
	50 шт.
	Деревянная цилиндрическая урна с металлической оцинкованной вставкой с двумя ручками выполнена на металлическом каркасе из полосы шириной не менее 40 мм, установленном на железобетонном основании толщиной не менее 100 мм. На каркасе установлены деревянные доски сечением не менее 50х30 мм. Деревянные детали должны быть тщательно отшлифованы, загрунтованы и окрашены профессиональными двухкомпонентными красками в заводских условиях. Урна должна представлять собой устойчивую конструкцию. 
Емкость для мусора: оцинкованное съемное ведро.

Материал: деревянные доски должны быть из хвойных пород дерева, подвергнутые специальной обработке и сушке до мебельной влажности 7-10%. Материалы из древесины не должны иметь на поверхности дефектов обработки. Металлические элементы должны быть покрыты порошковыми красками или подвергнуты гальванизации. Весь крепеж должен быть оцинкован. 
Детали, узлы и их сочетания должны быть выполнены с учетом антивандальной стойкости. Не допускается наличие шероховатых поверхностей, способных нанести травму. Крепление элементов изделий должно исключать возможность их демонтажа без применения инструментов.
Изделия должны быть рассчитаны на эксплуатацию на открытом воздухе в летнее и зимнее время года.

Габаритные размеры: (ДхШхВ) не менее 420х не менее 420х не менее 680 мм.
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3 .  Количество Товара :   50 шт.   4.   Требования к техническим характеристикам  Товара :   

№  п/п  Наименование товара   Кол - во  Характеристики    товара     

 Урна  на ж/б основании  с металлической  вставкой               Эскиз представлен в  качестве  возможного  образца    шт.  Деревянная цилиндрическая урна с  металлической  оцинкованной вставкой с двумя ручками выполнена на  металлическом каркасе из полосы шириной не менее 40 мм,  установленном на железобетонном основании толщиной не  менее 100 мм. На каркасе установлены деревянные доски  сечением не менее 50х30 мм.   Деревянные детали должны  быть тщательно отшлифованы, загрунтованы и окрашены  профессиональными двухкомпонентными красками в  заводских условиях.   Урна должна представлять собой  устойчивую конструкцию.    Емкость для мусора: оцинкованное съемное ведро .     Матери ал: деревянные доски должны быть из хвойных пород  дерева, подвергнутые специальной обработке и сушке до  мебельной влажности 7 - 10%. Материалы из древесины не  должны иметь на поверхности дефектов обработки.  Металлические элементы должны быть покрыты  порошков ыми красками или подвергнуты гальванизации.  Весь крепеж должен быть оцинкован.    Детали, узлы и их сочетания должны быть выполнены с  учетом антивандальной стойкости. Не допускается наличие  шероховатых поверхностей, способных нанести травму.  Крепление элемен тов изделий должно исключать  возможность их демонтажа без применения инструментов.   Изделия должны быть рассчитаны на эксплуатацию на  открытом воздухе в летнее и зимнее время года.     Габаритные размеры: (ДхШхВ) не менее 420х не менее 420х  не менее 680 мм.  

   

