[bookmark: _GoBack]Дезинфицирующее средство в виде жидкого концентрата. Содержит третичный амин, четвертично-аммониевые соединения, гуанидиновые соединения. Средство не содержит активного хлора, альдегидов и перекисных соединений. Срок годности* рабочих растворов не менее 30 суток. Средство обладает антимикробной активностью в отношении грамотрицательных и грамположительных бактерий, включая микобактерии туберкулеза, вирусов, в том числе вирусов энтеральных и парентеральных гепатитов, ВИЧ, полиомиелита, аденовирусов, вирусов «атипичной пневмонии», «птичьего» гриппа, гриппа, герпеса, грибов рода Кандида, Трихофитон и плесневых грибов, средство обладает спороцидной активностью. Количество* рабочего раствора, приготавливаемого из одного литра концентрата, в том числе: 
- для дезинфекции поверхностей при бактериальных инфекциях не менее 10000 литров при времени* экспозиции не более 60 минут;
- для дезинфекции поверхностей, приборов, оборудования, санитарного транспорта, транспорта для перевозки пищевых продуктов при инфекциях вирусных инфекциях не менее 2500 литров при времени* экспозиции не более 90 минут;
- для дезинфекции поверхностей при поражении плесневыми грибами не менее 5000 литров при времени* экспозиции не более 90 минут;
- для дезинфекции жидких отходов, выделений больного не менее 500 литров при времени* экспозиции не более 90 минут;
- для дезинфекции, совмещенной с предстерилизационной очисткой, изделий медицинского назначения, включая инструменты к эндоскопам, хирургические и стоматологические инструменты и материалы ручным способом не менее 250 литров при времени* экспозиции не более 15 минут;
- для дезинфекции высокого уровня жестких и гибких эндоскопов не менее 30 литров при времени* экспозиции не более 5 минут;
- для дезинфекции изделий медицинского назначения, жестких и гибких эндоскопов не менее 40 литров при времени* экспозиции не более 60 минут.
Упаковка: канистра* вместимостью не менее 5 литров.
