	Дезинфицирующее средство

	Дезинфицирующее средство в виде жидкого концентрата. Содержит третичный амин* не менее 0,5% и не более 0,8%, четвертично-аммониевые соединения* не менее 2,0% и не более 3,0%, полигексаметиленгуанидин гидрохлорида* не менее 0,5% и не более 0,8%. Не содержит активного хлора, альдегидов, спиртов, ферментов, кислот и перекисных соединений. pH 1%-го водного раствора в диапазоне от 8,0 до 10,0 ед. Средство относится к 4 классу мало опасных веществ при нанесении на кожу. Средство не обладает кожно-резорбтивной и сенсибилизирующей активностью. Обработку рабочими растворами средства способом протирания можно проводить в присутствии людей (больных, пациентов). Срок годности* рабочих растворов не менее 28 суток. Средство активно в отношении грамотрицательных и грамположительных (включая микобактерии туберкулеза) микроорганизмов, вирусов (в том числе вирусов энтеральных и парентеральных гепатитов, ВИЧ, полиомиелита, аденовирусов, вирусов «атипичной пневмонии», гриппа, «птичьего» гриппа, «свиного» гриппа, герпеса и др.), грибов рода Кандида (кандидозы), Трихофитон (дерматофитии) и плесневых грибов, возбудителей внутрибольничных инфекций, анаэробной инфекции.
Количество* рабочего раствора, приготавливаемого из одного литра концентрата: 
- для дезинфекции, совмещенной с предстерилизационной обработкой изделий медицинского назначения (изделий простой конфигурации из металла и стекла, пластика, изделий с замковыми частями, имеющих каналы и полости, инструменты к эндоскопам) не менее 400 литров при времени* экспозиции не более 60 минут;
 - для дезинфекции поверхностей в помещениях при туберкулезе не менее 200 литров при времени* экспозиции не более 60 минут;
- для дезинфекции поверхностей в помещениях, приборов, оборудования, санитарного транспорта, транспорта для перевозки пищевых продуктов при инфекциях вирусной этиологии не менее 400 литров при времени* экспозиции не более 60 минут;
- для дезинфекции поверхностей при поражении плесневыми грибами не менее 400 литров при времени* экспозиции не более 30 минут;
- для дезинфекции приспособления наркозно-дыхательной аппаратуры, анестезиологического оборудования при инфекциях вирусной этиологии не менее 500 литров при времени* экспозиции не более 60 минут;
- для дезинфекции медицинских отходов (ватные или марлевые тампоны, марля, бинты, одежда персонала и т.п., изделия медицинского назначения однократного применения) не менее 200 литров при времени* экспозиции не более 90 минут;
- для дезинфекции жидких отходов, крови, выделений больного (мокрота, моча, фекалии) не менее 50 литров при времени* экспозиции не более 90 минут.
Упаковка: канистра* вместимостью не менее 5 литров.

	Дезинфицирующее средство 

	Дезинфицирующее средство в виде жидкого концентрата. Содержит третичный амин* не менее 1,7% и не более 2,3%, четвертично-аммониевые соединения* не менее 7,0% и не более 9,0%, гуанидиновые соединения* не менее 1,5% и не более 2,5%. Не содержит активного хлора, альдегидов, спиртов, ферментов, кислот и перекисных соединений. pH 1%-го водного раствора в диапазоне от 8,0 до 10,0 ед. Средство относится к 4 классу мало опасных веществ при нанесении на кожу. Средство не обладает кожно-резорбтивной и сенсибилизирующей активностью. Обработку рабочими растворами средства способом протирания можно проводить в присутствии людей (больных, пациентов). Срок годности* рабочих растворов не менее 28 суток. Средство активно в отношении грамотрицательных и грамположительных (включая микобактерии туберкулеза) микроорганизмов, вирусов (в том числе вирусов энтеральных и парентеральных гепатитов, ВИЧ, полиомиелита, аденовирусов, вирусов «атипичной пневмонии», «птичьего» гриппа, гриппа человека, герпеса и др.), грибов рода Кандида, Трихофитон и плесневых грибов, возбудителей внутрибольничных инфекций, анаэробной инфекции; спороцидной активностью. Количество* рабочего раствора, приготавливаемого из одного литра концентрата: 
- для дезинфекции поверхностей при бактериальных инфекциях не менее 10000 литров при времени* экспозиции не более 60 минут;
- для дезинфекции поверхностей при туберкулезе не менее 400 литров при времени* экспозиции не более 60 минут;
- для дезинфекции поверхностей, приборов, оборудования, санитарного транспорта, транспорта для перевозки пищевых продуктов при инфекциях вирусной этиологии не менее 1000 литров при времени* экспозиции не более 60 минут;
- для дезинфекции кувезов, приспособления наркозно-дыхательной аппаратуры, анестезиологического оборудования при инфекциях вирусной этиологии не менее 1000 литров при времени* экспозиции не более 60 минут;
- для дезинфекции поверхностей при поражении плесневыми грибами не менее 1000 литров при времени* экспозиции не более 30 минут;
- для дезинфекции медицинских отходов, остатков пищи не менее 400 литров при времени* экспозиции не более 90 минут;
- для дезинфекции жидких отходов, выделений больного не менее 200 литров при времени* экспозиции не более 90 минут;
- для дезинфекции, совмещенной с предстерилизационной очисткой, изделий медицинского назначения (включая инструменты к эндоскопам, хирургические и стоматологические инструменты и материалы) ручным способом не менее 100 литров при времени* экспозиции не более 15 минут;
- для дезинфекции высокого уровня жестких и гибких эндоскопов и инструментов к ним не менее 33 литров при времени* экспозиции не более 30 минут;
- для стерилизации изделий медицинского назначения, жестких и гибких эндоскопов не менее 33 литров при времени* экспозиции не более 60 минут;
- для обработки пищевых яиц, используемых для приготовления блюд не менее 250 литров, при времени* экспозиции не более 5 минут.
Упаковка: канистра* вместимостью не менее 5 литров.

	Дезинфицирующее средство

	Дезинфицирующее средство в виде жидкого концентрата. Содержит четвертично-аммониевые соединения. Средство не содержит активного хлора, перекисных соединений, альдегидов и аминов. Срок годности* рабочих растворов не менее 14 суток. Средство относится к 4 классу (малоопасные вещества) при нанесении на кожу согласно ГОСТ 12.1.007-76. Средство обладает антимикробной активностью в отношении грамположительных и грамотрицательных бактерий (включая микобактерии туберкулеза), вирусов (включая вирус полиомиелита), грибов рода Кандида и Трихофитон, особо опасных инфекций (чума, холера, сибирская язва). Обладает спороцидной активностью. 
Количество* рабочего раствора, приготавливаемого из одного литра концентрата:
- для дезинфекции поверхностей при бактериальных инфекциях не менее 500 литров при времени* экспозиции не более 60 минут;
- для дезинфекции поверхностей при туберкулезе не менее 100 литров при времени* экспозиции   не более 90 минут;
- для дезинфекции поверхностей при инфекциях вирусной этиологии не менее 100 литров при времени* экспозиции не более 60 минут;
- для дезинфекции медицинских отходов не менее 40 литров при времени* экспозиции не более 90 минут;
- для дезинфекции высокого уровня жестких и гибких эндоскопов и инструментов к ним не менее 10 литров при времени* экспозиции не более 15 минут;
- для стерилизации изделий медицинского назначения не менее 12,50 литров при времени* экспозиции не более 120 минут.
Упаковка: канистра* вместимостью не менее 5 литров.

	Дезинфицирующее средство

	Дезинфицирующее средство в виде готового к применению раствора. Содержит изопропиловый спирт (пропанол-2)* не менее 62% и не более 68%, четвертично-аммониевые соединения* не менее 0,15% и не более 0,25%. Не содержит активного хлора, альдегидов, производных фенола и гуанидиновых соединений. Срок годности* средства не менее 3 лет. Средство активно в отношении грамположительных и грамотрицательных бактерий (включая микобактерии туберкулеза), вирусов (включая гепатит, ВИЧ-инфекцию, аденовирус и пр.), грибов рода Кандида, Трихофитон (дерматофиты).
Средство предназначено для обработки:
- рук хирургов: двукратное нанесение не более чем по 5 мл.  при времени* обработки не более 5 минут;
- операционного поля, локтевых сгибов доноров методом протирания двукратно - при времени* обработки не более 2 минут;
- инъекционного поля методом протирания при времени* экспозиции не более 30 секунд;
- гигиенической обработки рук: не более 3 мл при времени* обработки не более 30 секунд;
- для дезинфекции небольших по площади поверхностей методом протирания расход* средства составляет не более 50 мл на 1 м².
Фасовка: флакон с дозатором* вместимостью не менее 1 литра.

	Дезинфицирующие салфетки 

	Равномерно пропитанные салфетки размером* не менее 135 мм x 180 мм без запаха или со слабым запахом отдушки. В качестве действующих веществ пропиточный раствор содержит пропанол-1* не менее 26%, четвертично-аммониевые соединения (алкилдиметилбензиламмоний хлорид), полигексаметиленгуанидин гидрохлорид, N,N-бис(3-аминопропил) додециламин. По параметрам острой токсичности при нанесении на кожу салфетки относятся к 4 классу малоопасных веществ (ГОСТ 12.1.007-76). Салфетки обладают антимикробной активностью в отношении грамположительных и грамотрицательных бактерий (включая микобактерии туберкулеза, возбудителей внутрибольничных инфекций, кишечных инфекций), вирусов (гепатиты всех видов (в т.ч. гепатита А, В и С), ВИЧ, полиомиелита, аденовирусов, герпеса и др.), грибов рода Кандида, Трихофитон.  Предназначены для очистки и дезинфекции различных твердых непористых поверхностей и различных предметов, в т.ч. загрязненных кровью (кроме изготовленных из материалов, подверженных воздействию спиртов):
- небольшие по площади помещения;
- поверхности жесткой мебели;
- поверхности медицинских приборов и оборудования;
- оптические приборы и оборудование, разрешенные производителем к обработке спиртовыми средствами;
- датчики диагностического оборудования (УЗИ и т.п.); 
- предметы ухода за больными, игрушки из непористых, гладких материалов (пластик, стекло, металл и др.);
- наружные поверхности шлангов гибких эндоскопов и колоноскопов;
- поверхности кувезов;
- телефонные аппараты, мониторы, компьютерная клавиатура и другая офисная техника;
- оборудование и поверхности машин санитарного транспорта и служб ГО и ЧС.
Упаковка: банка полимерная. Количество* в упаковке не менее 80 салфеток.



