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Наше предприятие  существует на рынке более 13 лет. За эти годы  предприятие вышло на качественно новый уровень работы, имеем долгосрочное партнерство со многими ведущими оптово-розничными базами России.
Ассортимент кондитерских изделий предприятия  насчитывает более 150 наименований, в ближайшее время  планируем начать производство дополнительного ассортимента:  вафель.
Работа с нашей компанией - это индивидуальный подход к каждому клиенту, персональный менеджер продаж, предоставление консультаций по ассортименту, качественная  продукция, взаимовыгодный ретрогар, оптимальная логистика и доставка.
Линейка продукции  предприятия достаточно широкая, в объемах производства мы не ограничены и  готовы удовлетворить спрос наших клиентов  по разнообразному ассортименту и объему. Дополнительно сообщаем Вам следующие сведения о продукции и условиях партнерства для согласования с Вами:
1. Качество продукции
Качество продукции подтверждено соответствующими сертификатами и нормативными документами. 
Печенье сахарное   изготовлено  по ГОСТу 24901-2014(эконом, классика, премиум) и имеет срок реализации от 30 до 180 суток.  
Зефир, пастила изготовлены по ГОСТу 6441-2014 и имеет срок реализации 60 сут.
Мармелад изготовлен по ГОСТу 6442-2014 и имеет срок реализации  90 сут.
1. Цена продукции
[bookmark: _GoBack]В Прайс листе , будет указана цена на Продукцию с доставкой по месту выгрузки.
     3. Маркетинг
3.1 Для успешного продвижения кондитерской продукции, на период выстраивания отношений наших Сторон, готовы рассмотреть возможность корректировать ассортимент производства под потребности Вашего «рынка». 
3.2 Обеспечение рекламными материалами (буклеты, каталог и т.д.)
3.3 Проведение совместных рекламных акций нашими сторонами на отдельные виды продукции 10+1 , с целью их продвижения и бренда предприятия в целом. 
4.	Порядок расчетов
Оплата за товар производится в полном объеме на условиях предварительной оплаты, % обсуждаем . Платежи за продукцию производятся путем перечисления денежных средств на расчетный счет, также работаем за наличный расчет.
Расфасовка и упаковка продукции
5.1 Зефир, мармелад и пастила упаковываются в гофра - лотки «телевизор» весом от 1 до 3 килограммов.
5.2 Весовое печенье упаковывается в гофра - ящики либо «телевизоры» весом от 1 до 8 килограмм.
5.3 Фасованное Сахарное печенье по 400 грамм упаковывается в гофра - ящики по 20 пачек в ящике.
Упаковка надежна для транспортировки.
1. Заказ продукции
Заказ продукции производится по каталогу продукции, по форме заявки, с применением факсимильной связи, Интернета или любым удобным для Вас способом. Отгрузка производится после согласования Сторонами  ассортимента, цены, упаковки, способа доставки в течение 3-7 дней с момента поступления денежных средств на расчетный счет Поставщика. 

